

令和4年2月17日付け佐賀県公報号外中訂正

情報セキュリティ強化基盤機器賃貸借及び保守業務に係る総合評価一般競争  
入札（情報課）中

ページ	行	誤	正
11	下から3	3の(10)	3の(11)